

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ  
КОММУНАР

г. Воронеж

4 6 31 1980

## Н О В Ы Й      С Е З О Н

Спектаклем по пьесе Михаила Шатрова «Синие кони на красной траве» открыл свой 179-й сезон Воронежский академический театр драмы имени Алексея Кольцова.

В канун открытия наш корреспондент встретился с заведующей литературной частью театра Зинаидой Яковлевной Муравьевой.

— Премьера нового 179-го сезона кольцовцев—пьеса Михаила Рощина (кстати, к творчеству этого известного советского драматурга наш театр обращается впервые) «Спешите

те делать добро». Сейчас, когда борьба за новый тип социально-экономических и духовных отношений достигла особого накала, театр посчитал своим долгом поднять большой разговор о том, как вырабатываются жизненные цели и позиции. Постановка спектакля — Глеба Дроздова, режиссер Сергей Жолудь. Распахнуть двери каждому нуждающемуся в твоей помо-

щи, сочувствии и добром слове призывают зрителя народные артисты РСФСР Соколов, Мануковская, заслуженные артистки республики Кравцова, Несмелова, артисты Мачехина, Гладнев, Дроздова, Семенова, Смирнов.

В наступившем сезоне, когда все советские люди готовят трудовые подарки открывающемуся в Москве 23 февраля будущего года XXVI съезду

Коммунистической партии Советского Союза, кольцовцы вносят свой скромный вклад в успешное завершение грандиозных планов 10-й пятилетки.

В нашем театре готовится спектакль «Посеешь ветер», созданный по книге Петра Владимировича «Особый район Китая». Авторы—лауреаты государственной премии РСФСР Эдуард Пашнев и Глеб Дроздов.

В репертуар нового сезона включен «Тринадцатый председатель» Азата Абдулина.

**А. НОВИКОВ.**